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POINTS ALIGNES ? 0

CORRECTION

I. Calculons les affixes des vecteurs AB et AC:

D'apreés le cours, soient A et B deux points d'affixes respectives z, et z,;

le vecteur AB a pour affixe le complexe z, - 2,

« L'affixe du vecteur AB:
(+3) ;
AB = 3 cad AB=| 3
2-(-1) 3

« L'affixe du vecteur AC:
[ (’_) 8
AC=| 3 \ 3 cad AC=| 3
5-(-1) [

Ainsi, les affixes respectives des vecteurs AB et AC sont:
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2. Montrons que les points A, B et C sont alignés:

D'apres le cours, les points A, B et C sont alignés ssi:

§+6i
zZ -2 zZ.-2
leii A= cad “—2=2€R
L%, 4 . L
5+3l

Au total: les points A, B et C sont bien alignés.
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